

假如,我说的是假如,你不停地向前跑,却一次次不停地华丽跌倒,你质问他,会不会嫌弃你并想跟你离婚呢?这时候,你就会知道,你所看中的老实诚恳,不仅是他最初的优点,也会是他永远的优点。



把|脉|爱|情|解|答|困|惑

爱和不爱,都不能过滤掉善良

等等:我今年快40岁了,和老公是自由恋爱,我当初看中他老实诚恳,初中毕业我没嫌弃过他。这么多年来,我不停向前跑,他安于现状,感觉现在和他没有多少共同语言,想和他离婚又怕伤了孩子,我该怎么办啊?

都市放牛:假如,我说的是假如,你不停地向前跑,却一次次不停地华丽跌倒,你质问他,会不会嫌弃你并想跟你离婚呢?这时候,你就会知道,你所看中的老实诚恳,不仅是他最初的优点,也会是他永远的优点。时位之移人也,通常只是一个冠冕堂皇的借口。

布丁:我很喜欢都市放牛,只是时间长了,发现一个问题,凡是来反映与长辈间亲情矛盾的全是自寻死路,自取其辱,你都是一棒子打死。我想问一下,这是你一直单身的原因吗?

都市放牛:同样是单身,也有主动单身和被动单身,就像寂寞和孤独的区别一样。寂寞是别人不想理你,孤独是你不想理别人。有的人单身是寂寞,有的人单身是孤独。我是哪一种?你猜。

乔大侠:我们认识两年,同居半年,中间一直吵吵闹闹。每次吵完,我都要哄她。她比我大三岁,为了跟她在一起,我也做了很多努力。她有过一段婚姻,有一个小孩,但我真的不介意。可是同居以来,反复地争吵让我没了信心。我不知道以后该怎么办了?

都市放牛:装成她的孩子。

烟火:牛哥,我和她相识于网络游戏,她比我大四岁,她的第一次恋情也是网恋,被别人欺骗了伤得很深,我很心疼她。认识快一年了,只陪了她几天,因为我今年一直在外地工作。她说累了,把我拉黑了,我想去挽留去找她,可她不愿意见我。我该坚持还是放手?

都市放牛:你不是已经坚持过了吗?事实证明,看来只有放手才是你的唯一选择。当坚持失去了意义,放

不放手根本不由你自己决定,你就别给自己找心理安慰了。

朵朵:我和男友今年订婚了,但我们两个在一起,经常吵架,男友总是说我作。家人觉得男友对我不是那么好,两个人脾气也不太合得来,他家人也不喜欢我,所以一直希望我能重新找个包容我、照顾我的。我也挺纠结的,无数次想离开他,又没有分手的勇气。怎么办?

都市放牛:你分或不分,纠结就在那里,得过且过。把一地鸡毛的日子当宝贝,把狼狈不堪的生活当美味,都不算勇气。什么叫勇气?我觉得,明知道自己拉肚了,还敢放屁,这就是勇气。

允浩:我们都有儿子了,老婆对我们还好。有次去接她,我发现她单位有个男的对她动手动脚,她死不认账,还大吵一架说把她看成什么了。我叫她换份工作她也不愿意,我媽又不让离。看在儿子份上我也心软,我现想去她单位给那个男的一个警告,可行吗?

都市放牛:泼别人一脸脏东西,自己也得捂鼻子。你不觉得打扫卫生比泼脏东西更能产生社会效益和经济效益吗?当然,如果你觉得冲冠一怒,能给自己长脸的话,我建议先给你老婆批发一打丝袜,没事让她套头上。

小树丫:老公长得好看,能力差,不能挣钱,不浪漫,有点木讷,我真心不喜欢他的性格。我是那种爱热闹,爱浪漫的女人,他很多方面都不是我心里喜欢的。一直没离婚是因为对他不错。我和他今年都28岁了,有个两岁的女儿。牛哥给我出个招吧,我要不要离婚?

都市放牛:能力差?我拈着寂寞的胸毛,联想了一秒多钟。这人啦,很是奇怪,看见锋菲复合,立马就觉得姐弟恋靠谱,就没想想王菲原本就是万里挑一的姐姐。建议你也联想一下,你老公长得好看,如果又有能力,当初能不能看得上你都是未知数。

如果你想提问都市放牛,请将问题发短信至:13675161789

鸳|鸯|谱

等舅妈老去

舅舅爱酒,哪怕一日三餐没有饭,也不能没有酒。因为常年嗜酒,他的身体状况一天比一天差,一米七八的大个子,只有不到一百二十斤,精神状态可想而知。这些年为了劝他戒酒,家人真是费尽了苦心。无论是姥姥哭天抹泪,还是舅妈日日唠叨,甚至就连未来的儿媳妇也加入了说服他戒酒的行列,他都无动于衷,依旧过着今朝有酒今朝醉的日子,完全不顾自己的身体。

可是现在他彻底地把酒戒掉了,因为舅妈瘫痪了。重症监护室的门紧闭着,每天只安排30分钟的家属见面时间,剩下的二十三个小时三十分钟,舅舅就呆呆地坐在监护室的走廊里,他不吃也不睡,两只眼睛陷得更深了,脸色乌青并带着灰色。只要有大夫过来跟他讲话,他就会不停地点头,然后央求大夫,花多少钱都无所谓,怎么样都行,只要人能活下来。半个月后,舅妈生命体征逐渐平

稳,医院安排了手术。手术进行得很顺利,但是也只是保住了上半身,因为高空坠落损伤了脊椎,下半身彻底地瘫痪了。这种情况医院遇到得太多了,大家心里明白,医生下的诊断是不会错的。虽然舅舅早有心理准备,但是当这个噩耗真正被宣判成事实的时候,他还是腿软到差点瘫倒。

大概真的是这样吧,上天在放大灾难的同时,也放大了坚强。几天后,舅舅在接大家电话的时候,语气已经有了些许的轻松,大概他已经接受了这样的现实吧。舅舅回来的那一天,舅舅把家里收拾得一尘不染,并且把柜子里的酒都拿了出来,送给了周围的邻居。大家劝他留一点,慢慢戒。他摇了摇头说:“不喝了,我这辈子骨有用,得好好留着,长命百岁。我要是走了,我这老伴可怎么办呢?她要是活到了99岁,我就不能只活98岁,除了我,谁照顾我都不放心。”



爱吃鱼的猫:前女友突然在微信上加我。我一时犹豫,就点了同意。前女友在微信上问我,还爱她吗?我一时间不知道怎么回答,没吱声。帮我分析一下吧,她是想复合的节奏吗?

都市放牛:不排除她有这个意思。我突然想到和前任复合的结果,哈哈哈,你别打我,想到一句广告语,还蛮贴切的:还是原来的配方,还是熟悉的味道。哈哈哈,对不起,我先去笑一会哈。

呆萌宝:我和他结婚五年了,自从他去外地上班后,我们一年见不到几次。这样的婚姻生活我不想再继续了。孩子现在家里人能照顾了,所以我想去他上班的城市,和他一起生活。不然我真怕继续两地分居下去,迟早要出问题。我不想离婚。我不知道我的想法对不对?

都市放牛:你没有什么不对啊,如果他推三阻四,你就看看他究竟是哪里不对。

蒲草:我今年25岁,有一个男朋友,打算明年结婚。男友比较大男子主义,脾气很暴躁,不过交往以来,温顺了很多,很爱我。最近,我对公司一个已婚同事萌生了不一样的感情,我有点暗恋那个同事了。我知道,哪怕他没家庭,我也不可能抛弃我男友的。我就是来找你倾诉一下,你随便说点什么吧。

都市放牛:有些东西自己能解开就好,假装解不开,只是一种生活态度。说个有意思的事吧,有次我在地铁上,看见一对情侣,女的对男的说:葵花点穴手,啪啪。男的一本正经地说,别闹,这么多人呢,快给我解开,解开。囧



扶南/文

以前的时候,我总觉得舅舅和舅妈的感情不够深厚,他们相亲而识,大辈子都在吵吵闹闹,甚至有那么几年吵得太凶,连自己的儿子都觉得他们真没必要再凑活着过了,还不如离了对谁都好。可是现在,他们就坐在离我不远的房子里,舅舅正在把一颗葡萄去皮,挑出中间种子,然后喂到舅妈的嘴里。舅妈咧嘴一笑,舅舅马上拿起餐巾纸帮她擦一擦嘴角。两个人恩爱的样子,好像要把上辈子没谈的恋爱,一下子要补齐似的。

忘了是听谁说过,爱一个人就是可以轰轰烈烈地为他去死,可是现在却又突然觉得,爱也是可以为一个人卑微地活着,希望自己的余生能和那个人一样长,一样久。每当想起这些的时候,我都会在心里默默地祈祷,希望舅妈可以活得很久很久,那样舅舅就会很努力很努力地陪着她很久。

主持人:戎华,80后,狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它们不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

封|女|郎

高璇:一束意想不到的鲜花

每一年,对在广告行业的高璇来说,有三个时间段会特别忙,年头、年中与年底。忙起来,加班是家常便饭,做不完的工作还得带回家继续。

因为业绩与考核指标压力,一旦晚上开始想着这些,高璇就可能会失眠。工作可能碰到的问题在脑子里预演,第二天见客户可能会遇到哪些状况。大脑里的发条开始转动,就很难停下来了。有时候,夜里两三点钟人还是清醒的状态。翻来覆去睡不着时,高璇索性爬起来,上一会儿网或者打开电视机,“转移一下注意力,等到身体实在困了,就可以去睡了。”

为了对付失眠,高璇想了不多少办法,临睡前喝热牛奶,听一些舒缓的安眠的钢琴曲。“这些压力,也许对男孩子来说,不算什么,对女孩子来说,压力不小。”高璇懂得,高挑战的工作才能获得高回报。所以,她遇难而上的同时,经常提醒自己,要工作与生活分开,找自己喜欢做的事情,给自己减压。

逛逛街,跟朋友聚餐唱歌都是高璇爱做的事情。除了这些,她对美容与整形特别感兴趣。她买了不少整形方面的书来看。看的资料越多,高璇越觉得微整是一件奇妙的事情。“能亲眼目睹一个相貌平凡的人,通过微整变得五官完美,很奇妙。”有机会的话,高璇甚至愿意去学习一些这方面的知识,也不介意自己做一些尝试。

高璇与陆子是朋友介绍认识



的。一开始,两人只是普通朋友,经常在一起聊聊天,分享一下各自的生活。慢慢地,接触时间长了,渐渐看到对方身上的优点。

“陆子比较善良,很孝顺,属于居家过日子的男生。”跟陆子在一起,高璇觉得很踏实。有一年情人节,陆子突然送了一束花,让她很意外,“很多男生都会给女友送花,可是对陆子来说,他完全不像是一个会送花的那种类型。”

就那么一束鲜花,高璇激动了很久。“我对生活与物质要求都不高,平安健康开心就可以了。”在高璇看来,陆子有着自己喜欢的工作,自己也有喜欢做的事情,这样互不打扰的关系特别好。“他在书房工作的时候,我从不去打扰他。两个人不管恋爱与结婚,尊重与空间是必需的。”高璇说。

爱周刊记者 戎华

一周|婚姻|数据

❤向左走,1627对结婚

做美食让我尝

在鼓楼区婚姻登记处,一对80后领完“红本本”后,激动地拍照发微信晒幸福。“我们是两个胖子,缘分吧。”王小姐笑嘻嘻地说,她和老公小秦是通过朋友介绍认识的,两人的共同特点就是爱美食。相识后,两人一起发现美食、品尝美食、自己动手做美食。好胃口,让两人又多了一个相似点,那就是这两人绝对不瘦。“我1米7,但我168斤,瞧我这肚子,可以放个杯子上去了。她还好,1

米6的身高,才140斤。在我眼里,她不胖,只是丰润。”小秦搂着她很开心,“其实我一开始才150斤,后来认识她后,她很会做菜,隔三岔五就做美食让我尝尝,结果体重噌噌地往上涨,两年胖了不到20斤。”两人虽然互相吐槽,其实是情人间的斗嘴。

点评:爱得轰轰烈烈,那在影片中常见,现实生活中,平淡也是幸福,照样把小日子过得甜蜜。

❤向右走,719对离婚

各自找幸福

一对50岁左右的夫妻走出离婚登记室,男的回头看了一眼,然后走了,女方则慢慢地跟在后面。“因为女儿大学毕业找到工作了,也因为我们彼此性格不合,结婚二十多年来矛盾越积越多。”女方说,她今年47岁,女儿今年7月刚大学毕业,现在在苏州工作,“孩子一切都稳定了,我也没什么牵挂了。”她幽幽地叹了口气,结婚22年,她和他之间从激烈吵架,到现在连架都吵不起来,每年也

就女儿寒暑假回来的时候在一起吃个饭,这些年大家都习惯了各自过各自的。“前段时间,女儿主动找我们谈,让我们别再拖了,各自找幸福。所以我们这次也就下定决心了。”

点评:中年人离婚占了不小的比重,这个阶段的夫妻,因为子女成年,家庭压力减少,开始关注自身的婚姻,常年积聚的矛盾爆发引发婚姻危机。

现代快报记者 项凤华 通讯员 马红